



В Воронежской области перед судом предстанут несколько человек, обвиняемые в изготовлении и сбыте поддельных денег

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении уроженцев Дагестана Курбанисмаила Бамогомедова, Зураба Магомедова, Рабадана Шахбанова и Шамила Меджидова. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.210 УК РФ (участие в преступном сообществе) и ч.3 ст.186 УК РФ (изготовление, сбыт поддельных денег, совершенные организованной группой). Кроме того, обвинение в покушении на сбыт поддельных денег (ч.3 ст.30, ч.1 ст.186 УК РФ) предъявлено жителю Чечни Руслану Шапиеву и жителю Воронежа Владимиру Копылову. Следствием установлено, что с мая 2007 года по ноябрь 2008 года в горных районах Республики Дагестан участники преступного сообщества изготавливали в целях дальнейшего сбыта поддельные российские деньги и иностранную валюту, которые перевозили из места их изготовления в город Махачкалу для организации оптового сбыта, а затем сбывали на территории Воронежской области. Всего членами преступного сообщества и их сообщников совершено 13 преступлений, в ходе которых ими изготовлено и сбыто не менее 13 тысяч поддельных банковских билетов Центробанка России достоинством 1 тысяча рублей и около 900 поддельных банковских билетов США достоинством 100 долларов. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536713>